
 

 

                                                                                                               Контракт № 073/2020-244-310-4 

Редакция журнала «Новое литературное обозрение»  

Список печатной продукции 

 

№ 

п/п 
Название Автор ISBN 

Ед. 

изм. 

Кол-во 

единиц 

товара 

Цена 

единицы 

товара 

Сумма 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
Вольная вода. Истории 

борьбы за свободу на Дону Урушадзе, А. 978-5-4448-1226-6 шт. 2 270,00 540,00 

2 Как квакеры спасали Россию  Никитин, С.  978-5-4448-1242-6 шт. 2 360,00 720,00 

3 
Страна имен 

Как мы называем улицы, 

деревни и города в России Никитин, С. 978-5-4448-1177-1 шт. 2 420,00 840,00 

4 
Бывшие люди. Последние 

дни русской аристократии Смит, Д. 978-5-4448-1188-7 шт. 2 350,00 700,00 

5 
Петр Первый: благо или зло 

для России Анисимов, Е.  978-5-4448-1109-2 шт. 2 300,00 600,00 

6 

Самодержавие и 

конституция: политическая 

повседневность в 1906–1917 

годах: монография Соловьев, К. А. 978-5-4448-0975-4 шт. 1 250,00 250,00 

7 

Держава и топор: царская 

власть, политический сыск и 

русское общество в XVIII 

веке: монография Анисимов, Е. 978-5-4448-0974-7 шт. 1 350,00 350,00 

8 
Алхимия советской 

индустриализации: время 

Торгсина Осокина, Е. 978-5-4448-0952-5 шт. 1 300,00 300,00 

9 
Возникновение секулярного: 

христианство, ислам, 

модерность Асад, Т. 978-5-4448-1251-8 шт. 2 450,00 900,00 

10 
Джордано Бруно и 

герметическая традиция Йейтс, Ф. А. 978-5-4448-1184-9 шт. 2 500,00 1000,00 

11 
Священная завеса. Элементы 

социологической теории 

религии Бергер, П. 978-5-4448-0951-8 шт. 1 350,00 350,00 

12 

Философия эзотеризма: 

Эзотеризм как предмет 

исторической и 

философской рефлексии Панин, С. 978-5-4448-0967-9 шт. 1 350,00 350,00 

13 
Urban commons. Городские 

сообщества за пределами 

государства и рынка    978-5-4448-1193-1 шт. 2 300,00 600,00 

14 
Собственная логика городов: 

Новые подходы в 

урбанистике    978-5-4448-1167-2 шт. 1 360,00 360,00 

15 
Социальная справедливость 

и город Харви, Д. 978-5-4448-1108-5 шт. 1 400,00 400,00 

16 
Русский реализм XIX века: 

общество, знание, 

повествование   978-5-4448-1239-6 шт. 2 600,00 1200,00 



17 
К русской речи: Идиоматика 

и семантика поэтического 

языка  О. Мандельштама 

Успенский, П.; 

Файнберг, В. 978-5-4448-1234-1 шт. 1 320,00 320,00 

18 
Владимир Шаров: По ту 

сторону истории   978-5-4448-1224-2  шт. 1 750,00 750,00 

19 

Язык и семиотика тела. Том 

1 

Тело и телесность в 

естественном языке и языке 

жестов   978-5-4448-1211-2 шт. 2 470,00 940,00 

20 

Язык и семиотика тела. Том 

2 

Естественный язык и язык 

жестов в коммуникативной 

деятельности человека   978-5-4448-1212-9 шт. 2 430,00 860,00 

21 

Homo Scriptor 

Сборник статей и 

материалов в честь 70-летия 

М. Эпштейна 

Под редакцией М. 

Липовецкого 

Липовецкий 

(Лейдерман), 

М. Н. 978-5-4448-1202-0 шт. 1 600,00 600,00 

22 
Электророман Андрея 

Платонова. Опыт 

реконструкции Каминский, К. 978-5-4448-1191-7 шт. 1 420,00 420,00 

23 
Писатель Сталин. Язык, 

приемы, сюжеты Вайскопф, М. 978-5-4448-1195-5 шт. 1 450,00 450,00 

24 
Мандельштам, Блок и 

границы мифопоэтического 

символизма  Голдберг, С. 978-5-4448-1182-5 шт. 1 330,00 330,00 

25 
Занимательная смерть: 

развлечения эпохи 

постгуманизма Хапаева, Д. 978-5-4448-1185-6 шт. 2 300,00 600,00 

26 
Другая история: 

«Периферийная» советская 

наука о древности Крих, С. 978-5-4448-1173-3 шт. 2 300,00 600,00 

27 
Гоголь и географическое 

воображение романтизма: 

Монография  Видугирите, И.  978-5-4448-1136-8 шт. 1 300,00 300,00 

28 

Хроники постсоветской 

гуманитарной науки: 

Банные, Лотмановские, 

Гаспаровские и другие 

чтения Мильчина, В.  978-5-4448-1144-3 шт. 1 550,00 550,00 

29 
Хлыст: Секты, литература и 

революция  Эткинд, А. 978-5-4448-1125-2 шт. 1 540,00 540,00 

30 
Изображение. Курс лекций 

Ямпольский, 

М. 978-5-4448-0963-1 шт. 1 420,00 420,00 

31 
Опасная идея Дарвина: 

эволюция и смысл жизни  Деннет, Д.  978-5-4448-1243-3 шт. 2 650,00 1300,00 

32 
Оттепель: События. Март 

1953 — август 1968 года Чупринин, С. 978-5-4448-1192-4 шт. 2 1000,00 2000,00 

33 
Дальневосточная 

республика: от идеи до 

ликвидации Саблин, И. 978–5–4448–1240–2 шт. 2 500,00 1000,00 

34 
Голодная степь 

Голод, насилие и создание 

Советского Казахстана Камерон, С. 978-5-4448-1232-7 шт. 1 400,00 400,00 



35 
Санкт-Петербург и русский 

двор, 1703–1761 Кинан, П. 978–5–4448–1235–8 шт. 1 360,00 360,00 

36 

Эпидемия безбрачия среди 

русских крестьянок. 

Спасовки в XVIII—XIX 

веках Бушнелл, Д. 978-5-4448-1207-5 шт. 1 450,00 450,00 

37 
Иррациональное в русской 

культуре 

Сборник статей;  Маннхерц, Ю. 978-5-4448-1201-3 шт. 1 350,00 350,00 

38 
За Пророка и царя. Ислам и 

империя в России и 

Центральной Азии  Круз, Р. 978-5-4448-1186-3 шт. 2 450,00 900,00 

39 
Жила-была переводчица: 

Людмила Савицкая и 

Константин Бальмонт    978-5-4448-1157-3 шт. 2 500,00 1000,00 

40 
Письма к императору 

Александру III, 1881–1894 

Мещерский, 

В.П. 978-5-4448-0793-4 шт. 1 700,00 700,00 

41 

Н.С. Лесков в 

воспоминаниях 

современников    978-5-4448-0721-7 шт. 1 500,00 500,00 

42 
Андрей Белый и Эмилий 

Метнер. Переписка. 1902–

1915. Том 1: 1902–1909   978-5-4448-0685-2 шт. 1 500,00 500,00 

43 
Андрей Белый и Эмилий 

Метнер. Переписка. 1902–

1915. Том 2: 1910–1915   978-5-4448-0686-9 шт. 1 500,00 500,00 

44 

Парадокс интеграции. 

Почему успешная адаптация 

мигрантов приводит к новым 

конфликтам  

Эль-

Мафаалани, А. 978-5-4448-1190-0 шт. 2 200,00 400,00 

45 

Приключение Свобода. 

Путеводитель по шатким 

временам. Цивилизованное 

презрение. Как нам защитить 

свою свободу. Руководство к 

действию Штренгер, К.  978-5-4448-1171-9 шт. 2 250,00 500,00 

46 

Момент Макиавелли: 

Политическая мысль 

Флоренции и атлантическая 

республиканская традиция 

Покок, 

Дж. Г. А. 978-5-4448-1254-9 шт. 1 700,00 700,00 

47 

Придворная словесность 

Институт литературы и 

конструкции абсолютизма в 

России середины XVIII века Осповат, К. 978-5-4448-1218-1 шт. 1 500,00 500,00 

48 
Постфактум. Две страны, 

четыре десятилетия, один 

антрополог  Гирц, К. 978-5-4448-1217-4 шт. 1 300,00 300,00 

49 

Имплантация. Очерки 

генеалогии историко-

филологического знания во 

Франции Козлов, С. Л.  978-5-4448-1158-0 шт. 1 500,00 500,00 

50 
Западный канон. Книги и 

школа всех времен  Блум, Г 978-5-4448-0710-1 шт. 1 570,00 570,00 

51 
История социологической 

мысли. Том 1 Шацкий, Е. 978-5-4448-0750-7 шт. 1 350,00 350,00 

52 
История социологической 

мысли. Том 2 Шацкий, Е. 978-5-4448-0750-7 шт. 1 350,00 350,00 

53 История животных Тимофеева, О. 978-5-4448-0708-8 шт. 1 280,00 280,00 



54 

Величина качества. 

Оккультизм, религии 

Востока и искусство XX 

века Фаликов, Б.  978-5-4448-0703-3 шт. 1 290,00 290,00 

55 
Цивилизация запахов. 

XVI — начало XIX века Мюшембле, Р. 978-5-4448-1229-7 шт. 2 350,00 700,00 

56 
Опасные советские вещи: 

Городские легенды и страхи 

в СССР 

Архипова, А.; 

Кирзюк, А. 978-5-4448-1174-0 шт. 2 450,00 900,00 

57 
Время банкетов: Политика и 

символика одного поколения 

(1818–1848)  Робер, В. 978-5-4448-1159-7 шт. 2 450,00 900,00 

58 История жены Ялом, М. 978-5-4448-1134-4 шт. 2 400,00 800,00 

59 
История частной жизни. Т. 

5: От I Мировой войны до 

конца XX века 2019   978-5-4448-0998-3 шт. 2 450,00 900,00 

60 

История частной жизни. Т. 

4: от Великой французской 

Революции до I мировой 

войны. 2-е изд.    978-5-4448-0995-2 шт. 2 450,00 900,00 

61 
История частной жизни. Т. 2. 

Европа от феодализма до 

Ренессанса.    978-5-4448-0997-6 шт. 2 450,00 900,00 

62 

Пассажиры колбасного 

поезда. Этюды к картине 

быта российского города: 

1917–1991 Лебина, Н. 978-5-4448-0948-8 шт. 2 350,00 700,00 

63 

История меланхолии. О 

страхе, скуке и 

чувствительности в прежние 

времена и теперь. 4-е изд. Юханнисон, К. 978-5-4448-0982-2 шт. 2 300,00 600,00 

64 

Дворянская семья: культура 

общения. Русское столичное 

дворянство первой 

половины XIX века Шокарева, А. 978-5-4448-0599-2 шт. 2 240,00 480,00 

65 
Зеркальные люди. История 

левшей. 2-е изд. Бертран П.-М. 978-5-4448-0534-3 шт. 2 230,00 460,00 

66 

Конец моды. Одежда и 

костюм в эпоху 

глобализации   978-5-4448-1250-1 шт. 2 390,00 780,00 

67 
Космические одежды: мода в 

невесомости Брауни, Б. 978-5-4448-1220-4 шт. 2 300,00 600,00 

68 
Волосы: иллюстрированная 

история 

Винсент, 

Сьюзан Дж. 978-5-4448-1200-6 шт. 2 330,00 660,00 

69 
Парижская мода: культурная 

история  Стил, В. 978-5-4448-1179-5 шт. 2 450,00 900,00 

70 Модное тело Энтуистл Дж. 978-5-4448-1156-6 шт. 1 430,00 430,00 

71 Богема: великолепные изгои Уилсон Э. 978-5-4448-1128-3 шт. 2 420,00 840,00 

72 Шляпы Хьюз, К.  978-5-4448-0993-8 шт. 1 420,00 420,00 

73 

Кроссовки. Культурная 

биография спортивной 

обуви Кулиничева, Е. 978-5-4448-0994-5 шт. 1 500,00 500,00 

74 
Метаморфозы 

театральности: разомкнутые 

формы   978-5-4448-1230-3 шт. 2 500,00 1000,00 



75 

Лев Бакст, портрет 

художника в образе еврея. 

Опыт интеллектуальной 

биографии Медведкова, О. 978-5-4448-1154-2 шт. 1 330,00 330,00 

76 
«Новое зрение»: болезнь как 

прием остранения в русской 

литературе ХХ века  Трубецкова, Е. 978-5-4448-1104-7 шт. 1 260,00 260,00 

77 Политика авангарда Рыков, А. 978-5-4448-1102-3 шт. 1 250,00 250,00 

78 

Что такое хорошо: 

Идеология и искусство в 

раннесоветской детской 

книге Штейнер, Е. С. 978-5-4448-0966-2 шт. 1 330,00 330,00 

79 Авангард и психотехника Фёрингер, М. 978-5-4448-0971-6 шт. 1 300,00 300,00 

80 
Фотография и внелогическая 

форма  Васильева, Е. 978-5-4448-0979-2 шт. 1 300,00 300,00 

81 
Иоанн Павел II. Поляк на 

Святом престоле  Волобуев, В. 978-5-4448-1233-4  шт. 2 700,00 1400,00 

82 
Вещество человечности: 

Интервью 1990–2018 Седакова, О. 978-5-4448-1204-4 шт. 1 600,00 600,00 

83 
Моя армия. В поисках 

утраченной судьбы Гордин, Я.  978-5-4448-1180-1 шт. 1 220,00 220,00 

84 
Интонация. Александр 

Сокуров Уваров, С. 978-5-4448-0986-0 шт. 2 300,00 600,00 

85 
Зиновий Паперный: Homo 

ludens   978-5-4448-0968-6 шт. 2 400,00 800,00 

86 

Неудобное прошлое: память 

о государственных 

преступлениях в России и 

других странах Эппле, Н. 978-5-4448-1237-2 шт. 2 500,00 1000,00 

87 

Пересекая границы: 

модерность, идеология и 

культура в России и 

Советском Союзе 

Дэвид-Фокс, 

М. 978-5-4448-1214-3 шт. 2 420,00 840,00 

88 Быт и инобытие Смирнов, И.П.  978-5-4448-0985-3 шт. 1 300,00 300,00 

89 

Москва, четвертый Рим: 

сталинизм, космополитизм и 

эволюция советской 

культуры (1931—1941) Кларк, К. 978-5-4448-0757-6 шт. 2 430,00 860,00 

90 Мос-Анджелес: Избранное Паперный, В. 978-5-4448-0720-0 шт. 2 300,00 600,00 

91 

Скрытый учебный план: 

антропология советского 

школьного кино начала 1930 

х — середины 1960 х годов 

Михайлин, В.; 

Беляева, Г. 978-5-4448-1223-5 шт. 2 450,00 900,00 

92 
Кино Индии вчера и сегодня 

Рагхавендра, 

М. К. 978-5-4448-1209-9 шт. 2 300,00 600,00 

93 
Не по плану. 

Кинематография при 

Сталине 

Белодубровска

я М. 978-54448-1189-4 шт. 1 270,00 270,00 

94 
Джим Джармуш. Стихи и 

музыка. 3-е изд., 

дополненное Долин, А. 978-5-4448-1133-7 шт. 1 210,00 210,00 

95 
Ларс фон Триер. 

Контрольные работы Долин, А. 978-5-4448-1132-0 шт. 1 300,00 300,00 

96 
Бумажный Вертов / 

Целлулоидный Маяковский Пронин, А.  978-5-4448-1126-9 шт. 1 300,00 300,00 

97 
Кладбище с вайфаем 

Рубинштейн, 

Л. 978-5-4448-1244-0 шт. 2 330,00 660,00 



98 Взгляни на дом свой. Роман Тишков, Л. 978-5-4448-1216-7 шт. 2 270,00 540,00 

99 
Голые мозги, кафельный 

прилавок Левкин, А. 978-5-4448-1198-6 шт. 2 240,00 480,00 

100 Ангел Бесы Тадтаев, Т. 978-5-4448-1187-0 шт. 2 330,00 660,00 

101 Путеводитель потерянных Макарова, Е. 978-5-4448-1205-1 шт. 2 500,00 1000,00 

102 
Показания поэтов: Повести, 

рассказы, эссе, заметки Кондратьев, В.  978-5-4448-1162-7 шт. 2 550,00 1100,00 

103 Африканская книга  Стесин, А.  978-5-4448-1181-8 шт. 2 430,00 860,00 

104 
Тёмная ночь: три книги в 

одной Шубинский, В. 978-5-4448-1255-6 шт. 1 350,00 350,00 

105 Приговоры. Книга стихов Юсупова, Л. 978-5-4448-1231-0 шт. 1 400,00 400,00 

106 Обратные композиции Тавров, А. 978-5-4448-1245-7 шт. 1 350,00 350,00 

107 Два ее единственных платья Симонова, Е. 978-5-4448-1221-1 шт. 1 350,00 350,00 

108 Словарный состав Буковская, Т. 978-5-4448-1203-7 шт. 1 270,00 270,00 

109 
Книга обстоятельств: три 

поэмы Юрьев, О 978-5-4448-1168-9 шт. 1 300,00 300,00 

110 Утро в стране интровертов Тимофеев, С 978-5-4448-1169-6 шт. 1 250,00 250,00 

111 В месте здесь Уланов, А. 978-5-4448-1246-4 шт. 1 250,00 250,00 

112 Непечатные пряники Бару, М. 978-5-4448-1219-8 шт. 1 330,00 330,00 

113 До движения: Эссе. Жога, Гл. 978-5-4448-0917-4 шт. 1 200,00 200,00 

114 
Путем чая. Путевые заметки 

в строчку и в столбик Стесин А. 978-5-4448-0654-8 шт. 1 200,00 200,00 

115 

Небесная голубизна 

ангельских одежд: судьба 

произведений древнерусской 

живописи, 1920–1930-е годы   Осокина, Е. А. 978-5-4448-1258-7 шт. 1 1200,00 1200,00 

116 

Желание быть городом. 

Итальянский травелог эпохи 

Твиттера в шести частях и 

тридцати пяти городах Бавильский, Д. 978-5-4448-1222-8 шт. 2 600,00 1200,00 

117 
Космос 

Иллюстрированная история 

астрономии и космологии   978-5-4448-1225-9 шт. 1 1500,00 1500,00 

118 Моя Венеция  Бильжо, А.Г. 978-5-4448-1208-2 шт. 1 950,00 950,00 

119 
Природа зла. Сырье и 

государство Эткинд, А.  978-5-4448-1155-9 шт. 2 450,00 900,00 

120 
Жизнь Льва Толстого: опыт 

прочтения Зорин, А.  978-5-4448-1176-4 шт. 2 330,00 660,00 

121 Комариный бог Бильжо А. 978-5-4448-0651-7 шт. 1 400,00 400,00 

122 Монстры  Пригов Д.А. 978-5-4448-0038-6 шт. 1 600,00 600,00 

  
 


